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TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN 
VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED 

VAN HET HOF VAN BEROEP TE 
ANTWERPEN 

 
EERSTE KAMER 

 
 
Zitting van 29 januari 2013 
 
Dossiernummer : TAA/SM/0120/2012 
 
In de zaak van :  
 
Mr. X, advocaat, met kantoor te ... 
 
 
I. DE PROCEDURE 
 
De voorzitter van de tuchtraad heeft Mr. X bij aangetekend schrijven van 13 november 2012 
opgeroepen om te verschijnen voor de tuchtraad voor advocaten van de Ordes van het 
rechtsgebied van het hof van beroep te Antwerpen, kamer 1, zitting houdende in het 
gerechtsgebouw te Antwerpen, Bolivarplaats 20, zittingszaal F3, op dinsdag 18 december 
2012 om 14 uur. 
 
Mr. X is niet aanwezig en laat verstek. 
 
De tuchtraad zetelt met open deuren. 
 
Stafhouder Z is aanwezig en brengt verslag uit. 
 
De tuchtraad neemt de zaak in beraad bij verstek en stelt deze voor uitspraak op de zitting 
van dinsdag 29 januari 2013 om 14 uur. 
 
De uitspraak gebeurt met open deuren. 
 
 
 
II. TENLASTELEGGINGEN  
 
Mr. X werd opgeroepen om zijn verdediging waar te nemen en om uitspraak te horen doen 
over de volgende feiten die hem ten laste worden gelegd : 
 
“Wegens inbreuk op artikel 455 Ger. W. en artikel 2 van het OVB-reglement op de 
permanente vorming d.d. 16 juni 2010 – over de periode 2009-2012 slechts 15 punten te 
hebben ingediend.” 
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III. BEOORDELING VAN DE TENLASTELEGGINGEN  
 
De tenlastelegging, zoals hierboven geformuleerd, is bewezen. 
 
Bij aangetekend schrijven van 5 juli 2012 meldde Stafhouder Z aan Mr. X dat deze volgens 
de ter beschikking zijnde gegevens in het kader van de permanente vorming slechts 
volgende punten haalde : 
 
- wat betreft het gerechtelijk jaar 2009-2010 : 0 
- wat betreft het gerechtelijk jaar 2010-2011 : 0 
 
Op 19 september 2012 werd Mr. X door de Stafhouder ondervraagd over de gestelde 
kwestie, en werd hij tevens verzocht tegen 30 september alle attesten over de periode 2009-
2012 elektronisch te laten verwerken. Op dat ogenblik werd tevens vastgesteld dat Mr. X ook 
voor het jaar 2011-2012 nog geen enkel punt had behaald. 
 
Bij brief van 21 september 2012 heeft Mr. X aan de stafhouder een kopie bezorgd van vier 
attesten van gevolgde lessen in de betrokken periode voor in totaal 15 punten. 
 
Bij schrijven van 26 september 2012 verzocht de stafhouder Mr. X zich volledig in regel te 
stellen tegen 31 oktober 2012. Klaarblijkelijk werd daaraan geen enkel gevolg verleend. 
 
Er blijft aldus een tekort van (3 x 16) – 15 = 33 punten. 
 
Er is geen enkele aanduiding dat Mr. X nadien enige poging heeft ondernomen om deze 
aanzienlijke achterstand in te lopen (op de zitting van 18 december 2012 is hij niet 
verschenen). 
 
Uit dit alles blijkt dat Mr. X niet geneigd is de verplichtingen hem opgelegd door de balie te 
vervullen en behoorlijk gevolg te geven aan de verzoeken van de stafhouder. 
 
Door zijn houding schendt hij de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een behoorlijke beroepsuitoefening 
moeten waarborgen (artikel 455 Ger. W.). 
 
De raad legt hem een schorsing op, die, bij gebreke aan antecedenten, beperkt wordt tot 
acht dagen. 
 
 
 
 
OM DEZE REDENEN, 
DE TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED VAN 
HET HOF VAN BEROEP TE ANTWERPEN, EERSTE KAMER, 
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Recht sprekend in tuchtzaken, in eerste aanleg, bij verstek en in openbare zitting; 
 
Verklaart de tuchtvervolging toelaatbaar; 
 
Verklaart de tenlastelegging bewezen en legt Mr. X de tuchtsanctie van acht dagen 
schorsing op; 
 
Hebben deelgenomen aan de behandeling, de beraadslaging en de beslissing : de voorzitter 
en de assessoren, hierna vermeld; 
 
Heeft eveneens deelgenomen aan de behandeling : de secretaris, hierna vermeld; 
 
Waren aanwezig bij de uitspraak : de voorzitter en de secretaris, hierna vermeld; 
 
Aldus gewezen en uitgesproken te Antwerpen op dinsdag 29 januari 2013; 
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Mr. Bernard MAILLEUX, voorzitter, balie Tongeren 
 
 
 
 
 
 
Mr. Mark SCHUURMANS, assessor, balie Mechelen 
 
 
 
 
 
 
Mr. Jeannine BEUTELS, assessor, balie Turnhout 
 
 
 
 
 
 
Mr. Ludwig SOL, assessor, balie Turnhout 
 
 
 
 
 
 
Mr. Walter DECKERS, assessor, balie Antwerpen  
 
 
 
 
 
 
Mr. Paul VAN LEEMPUT, secretaris, balie Antwerpen  


